## ОТКРЫТИЕ ЮРИДИЧЕСКОГО ГОДА

Представители свободных юридических профессий многих стран регулярно встречаются с коллегами для обсуждения в светской неофициальной атмосфере основных деловых новостей прошедшего сезона и ближайших перспектив развития своей практики. 12 сентября 2008 г. такая встреча впервые состоялась и в России. А так как многие юристы привязывают старт нового сезона к окончанию поры летних отпусков, открытие юридического года отмечалось и будет отмечаться в нашей стране в начале сентября.



того, мы давно хотели сделать первый шаг к серьезному признанию со стороны коллег профессиональных достижений в сфере управления юридической практикой».

Именно поэтому в ходе дружеского фуршета, организованного под эгидой Комиссии по вопросам деятельности адвокатуры и нотариата Ассоциации юристов России при поддержке издательской группы «ЗАКОН» и телеканала «Закон-ТВ», нашлось достаточно времени для представления и оценки наиболее значимых новостей и достижений юридических фирм сезона 2007/2008. Вечер сопровождался видео-презентацией тех событий прошедшего сезона, которые, по мнению участников, знаменовали собой наиболее яркие события юридического сообщества последнего года: первая профильная конференция International Bar Association по управлению юридической фирмой в Mocкве; крепнущее движение национальных и региональных форумов «Юридический бизнес»; выход в эфир профессионального телеканала «Закон-ТВ»; первое исследование рынка юридических услуг рейтингового

Такого обилия дам в коктейльных платьях и господ в темных деловых костюмах юридическая Москва, пожалуй, еще не видела. В роскошном атриуме Marriott Royal Aurora впервые встретились для знакомства и неформального общения около сотни руководителей и ведущих специалистов юридических фирм и юридических департаментов, обслуживающих стремительно растущий российский бизнес.

«Нас давно призывали к организации такого вечера наши друзья, клиенты и деловые партнеры, — признается Александр Хвощинский, управляющий партнер «LegalStudies.RU: Консалтинг и Коммуникации» — компании, специализирующейся на содействии эффективному построению юридической практики. — Кроме



28



агентства «Эксперт»; II Съезд Ассоциации юристов России с выступлением Д.А. Медведева; первая профильная конференция о взаимодействии «внутренних» и «внешних» юристов «Inside/Outside: как бизнес покупает услуги юристов»; разнообразные форумы юристов стран СНГ и многие другие новости. Вниманию участников празднования были также представлены анонсы событий сезона 2008/2009.

Пожалуй, наибольший интерес участников вызвали презентации ключевых новостей самих юридических фирм. Просмотрев остроумные и яркие презентации, подготовленные маркетинговыми и РR-службами компаний, участники вечера большинством голосов признали вполне заслуженно лучшей деловой новостью юридических фирм сезона 2007/2008 следующее достижение:

«Адвокатским бюро «Плешаков, Ушкалов и партнеры» в ВАС РФ выигран беспрецедентный спор Ассоциации международных автомобильных перевозчиков и ФТС России, что переломило ситуацию в 256 процессах в пользу АСМАП».

Приз от LegalStudies.RU и издательства «Юридический бизнес» был вручен Вячеславу Ушкалову, партнеру бюро.

Несколько десятков фирм представили также свои маркетинговые материалы в выставку-конкурс брошюр, где победителем сезона 2007/2008 была избрана брошюра «Ваши перспективы», подготовленная НР департаментом юридической фирмы Magisters. Призы от организаторов и партнеров вечера были вручены Сергею Новикову, представлявшему дружную коман-

ду разработчиков брошюры во главе с Натальей Можаевой, HR-менеджером Magisters.

Наконец, какой же «Новый год» мог обойтись без подарков? Участники вечера приготовили специальные призы для коллег: художественные альбомы с автографами от авторов, лицензии на Project Mate от Avicom, энциклопедии «Ведущие юристы России» от «Кто есть кто?», годовые подписки от «Закона», «Корпоративного юриста» и «Юридического бизнеса», маркетинговые и собственноручно изготовленные сувениры, сертификаты на участие в тренингах LegalStudies.RU, дизайнерские изделия и даже уникальные продуктовые наборы от коллег из Украины. Призы с невиданным энтузиазмом разыгрывались в лото в ходе всего вечера.

Дружеский фуршет завершился решением поддержать и продолжить традицию Открытия юридического года в сентябре 2009 года. В следующем году будет организовано еще более масштабное празднование, в ходе которого будут специально отмечены достижения юридических фирм в области маркетинга, PR, управления персоналом и отдельных практик, а также... будет еще больше подарков и дружеского общения среди коллег!

С видео-презентациями новостей и анонсов, а также с подробным фото-отчетом об Открытии юридического года можно ознакомиться на сайте www.legalpeople.ru

Фотографии: Марина Самари

